
７月２日、協和小学校が令和元年度安全功労者

内閣総理大臣表彰を受賞しました。これは、「国

民の安全の日（7/1）」を踏まえ、全国の中で優

れている交通安全や火災予防の取組を表彰する

ものです。同校では、地域・保護者と連携し、

親子防災教室や防災備蓄の取組を継続的に行っ

ていることから表彰されました。

協和小学校
安全功労者内閣総理大臣表彰

６月 30 日、第 32 回オープントーナメント全九

州空手道選手権大会が開催され、堂脇謙心さん

（垂水小２年）、岩元南樹さん（垂水小３年）が

優秀な成績を収めました。堂脇さんは「ライバ

ルに負けたけど、３位決定戦でいい試合ができ

た」。岩元さんは「自分の力を発揮し、頑張れ

たので良かった」と話しました。堂脇さんは８

月に大阪で行われる全国大会へ出場します。

【大会成績】※敬称略
◎組手／小学男子の部（軽量級２年）　３位　堂脇謙心
◎型／小学初級の部（３・４年）　優勝　岩元南樹

▲左／堂脇謙心さん、右／岩元南樹さん
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極真空手垂水道場
九州大会で活躍

６月 30日、第 20回鹿児島県スポーツチャンバラ選手権大会が垂水小学校体育館で開催され、

自道館本部（垂水）が、優秀な成績を収めました。選手宣誓をした鎌田涼成さん（垂水小６年）

は、「準優勝出来てうれしかったです。

次は優勝めざして練習を頑張ります」

と話されました。

【大会成績】※敬称略
◎基本動作／敢闘賞　後迫秀継（協和小６年）
◎小太刀／優勝　吉留蘭々音（水之上小２年）
◎楯長剣／準優勝　鎌田涼成（垂水小６年）
◎女子の部／優勝　三浦真鈴（垂水小４年）
　　　　　　敢闘賞　森下玲奈（水之上小 1年）
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松ケ崎小学校出前授業
（株）森組の砂防学習

７月 16 日、松ケ崎小学校で（株）森組による砂防学習が行われました。これは、自分たちの暮らす地

域の地形や防災について関心を持ってもらうことと、建設業の仕事、砂防の役割について学ぶことを目

的に行われたものです。当日は、牛根地区で行っている砂防工事について、工事内容や役割について授

業を行い、その後、校庭で重機体験やドローンでの記念撮影などが行われました。子どもたちからは「建

設現場で使うドローンを実際に見れて楽しかった」などの感想があり、同社・森英之代表取締役は「さ

まざまな仕事への興味や災害への意識を少しでも持ってもらえたらうれしいです」と話されました。

１／ドローン実演の様子　２／砂防授業の様子　３／重機体験の様子
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７月 15 日、みえ SC 会長杯ソフトテニス

Jr. 夏季リーグ戦選手権大会が大分県で開催

され、垂水キッズ ST スポーツ少年団が優秀

な成績を収めました。本大会は、ソフトテ

ニスを通じた心技体の向上と大分県と九州

近郊のソフトテニス愛好者の親睦を目的に

行われ、九州管内から男女計 17 チームが参

加しました。県内でも優秀な成績を収める

同少年団は、男子団体で優勝、女子団体で

準優勝の成績で有終の美を飾りました。
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